



(05.10.1936-02.02.2021)

Борис Яковлевич Альберт родился 5 октября 1936 года в г. Чапаевске Куйбышевской области. После окончания Куйбышевского медицинского института, начал трудовую деятельность хирургом в Шенталинской ЦРБ. В 1961 году возглавил хирургическое отделение. В 1966 году стал первым директором Шенталинского медицинского училища. С 1979 по 2001 годы работал главным врачом Шенталинской ЦРБ. Созданное им отделение заготовки и переливания крови более сорока лет обеспечивает консервированной кровью все отделения больницы. Альберт Б.Я. многократно избирался в выборные органы власти района. На протяжении пятнадцати лет был депутатом районного Совета народных депутатов. Несколько лет был членом коллегии администрации района, депутатом Собрания представителей района.

За многолетнюю безупречную работу в здравоохранении района в 1970 году награжден значком «Отличник здравоохранения» и медалью «За доблестный труд». В 1979 году присвоено звание «Заслуженный врач РСФСР», в 1986 году награжден орденом «Знак почета», в 2001 году присвоено звание «Почетный гражданин Шенталинского района».

В 2009 году Борису Яковлевичу присвоено звание «Почетный главный врач МУЗ Шенталинская ЦРБ Самарской области».

[Решение № 49 от 31 мая 2001 года «О присвоении почетных званий»](#);